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Obsahy obrazců
Párovací hra – těžká

Cílem hry je spárovat otázky a odpovědi s co nejmenším počtem chybných pokusů. Po
správném vyřešení každého problému se zobrazí část tajenky. Další informace k ovládání hry
naleznete na http://msr.vsb.cz/napoveda/parovaci-hry.

Hra byla vytvořena v rámci projektu Matematika s radostí dle návrhu Pavla Kolašína.

http://msr.vsb.cz/napoveda/parovaci-hry
http://msr.vsb.cz/


Žádám Tě, neruš mi mé kruhy. (Archimedes, průkopník integrálního počtu.)

Určete obsah rovinné oblasti ohraničené křivkami o daných rovnicích.
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1 x = 0
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2 x = 0
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3 x = 0
y = 4x+ 4; x ≥ 0
y = −x2 + 9; x ≥ 0
y = x2 + 1; x ≥ 0

y = x; x ∈ 〈0;π〉
y = x+ sin2 x; x ∈ 〈0;π〉
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4 x = 0
y = 4x+ 4; x ≥ 0
y = −x2 + 9; x ≥ 0
y = x2 + 1; x ≥ 0

y = x; x ∈ 〈0;π〉
y = x+ sin2 x; x ∈ 〈0;π〉
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5 x = 0
y = 4x+ 4; x ≥ 0
y = −x2 + 9; x ≥ 0
y = x2 + 1; x ≥ 0

y = x; x ∈ 〈0;π〉
y = x+ sin2 x; x ∈ 〈0;π〉
y = (x− 4)
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b S = 8S = π
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c S = 8S = π
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d S = 8S = π
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e S = 8S = π
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Hodnocení



Hrací pole




